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Dětský karneval, foto E. Pýchová 
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Informace obecního úřadu 
 

Zastupitelstvo obce připravilo a projednávalo návrh rozpočtu na letošní rok. 

V roce 2024 se plánuje: 

- vybudování manipulační plochy u ČOV u Fontány a u ZŠ Bohousová 

- opravy místních komunikací 

- výstavba FVE na budově MŠ Záchlumí 

- pokračování rekonstrukce vodovodního řadu 

Zastupitelstvo schválilo 15.2.2024 na svém 16. veřejném zasedání na sále Fontána 

v Záchlumí rozpočet obce pro rok 2024: 

 

Celkové příjmy ve výši            18 731 940,- Kč 

Financování ve výši      2 405 800,- Kč 

Celkové zdroje ve výši            21 137 740,- Kč 

 

Běžné výdaje ve výši   14 727 740,- Kč 

Kapitálové výdaje ve výši    6 410 000,- Kč 

Celkové výdaje rozpočtu ve výši   21 137 740,- Kč 

 

Poplatek za svoz komunálního odpadu v roce 2024 činí 800,- Kč na osobu 

s trvalým pobytem v obci a také na chatu či chalupu, která se nachází v katastru 

obce. Splatnost poplatku je do 31.3.2024 pro trvale žijící občany a do 31.7.2024 

pro chataře a chalupáře. Pokyny, jak poplatek uhradit (i přes účet), jsou na 

internetových stránkách obce www.obeczachlumi.cz ve složce „Odpady“. Vodné 

je 22,40 Kč za m3 a stočné 25,00 Kč za m3. Poplatek za jednoho psa je 100,- Kč a 

každého dalšího 300,- Kč na rok. 

Znovu připomínám, že v rámci zkvalitnění třídění odpadů a údržby okolí 

kontejnerů tříděného odpadu probíhá svoz tříděného odpadu každých čtrnáct dní, 

tříděný odpad v pytlích doneste ke kontejnerům před následujícím dnem svozu, 

aby nedocházelo k hromadění odpadu mimo sběrné nádoby do dalšího svozu. 

Doplňuji informaci ohledně odkládání jedlých olejů a tuků. Jedlé oleje a tuky 

odkládejte v plastových uzavřených nádobách u sběrných nádob na směsný 

komunální odpad, u domovních popelnic. Z důvodu evidence odpadu viditelně 

označte nádobu nápisem „Záchlumí“. 
 

Zastupitelé také projednali přípravu akcí na letošní rok. Je stanoven termín 

konání Litické pouti na 20. – 21. dubna 2024. Pouťové atrakce jsou již zajištěny. 

V neděli 21. dubna 2024 v 15:00 hodin proběhne v kapli v Liticích nad Orlicí 

mše.  

Na sobotu 20. dubna 2024 je naplánován osmý ročník „Putování přes tři 

zvoničky“. Kdo má zájem pomoci při organizaci „putování“, ať se přihlásí na 

obecním úřadě. Proběhnou nebo již proběhly i tradiční akce, které obec 

http://www.obeczachlumi.cz/
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   zničené obecní vývěsky u školky a u obecního úřadu, foto M.Falta 

podporuje: dětský karneval a dětský den, stavění máje (v úterý 30.4.2024) a 

kácení máje (v sobotu 25.5.2024). 
 

Dále probíhá stavební řízení k vybudování sociálního zařízení v areálu snů 

SDH Bohousová. K dnešnímu dni je podaná žádost o dodatečné stavební povolení 

el. přípojky, která nebyla zkolaudována, a proto nemohl stavební úřad povolit 

umístění sociální buňky, která vyžadovala připojení na elektriku. Obec bohužel 

nedodala všechny potřebné dokumenty a za pomoci stavebního úřadu dává věci 

do pořádku. Stavební úřad v Žamberku postupuje dle stavebního zákona. 

Je vydán územní souhlas na vybudování sociálního zařízení u chaty SDH 

Záchlumí u Fontány. To znamená, že letos budou oba areály hasičských sborů 

doplněny lepším zázemím pro veřejnost.  

Zde bych chtěl poděkovat hasičům ze zásahové jednotky obce, že ochotně 

pomáhali v době vánočních svátků našim občanům ohroženým zvýšenou 

hladinou řeky ochránit jejich domovy. 
      

Obec Záchlumí plánuje program pro poskytování dotace z rozpočtu obce 

Záchlumí na podporu rekonstrukce stávajících domovních čistíren odpadních vod 

pro všechny nemovitosti v katastru obce Bohousová, Litice nad Orlicí a Záchlumí. 

Bude se jednat o podporu na výměnu či rekonstrukci stávajících nevyhovujících 

septiků, jímek a čistíren. Obec se touto problematikou zaobírá už od roku 2008. 

Na základě studie z roku 2017 je jasné, že z důvodu velkých finančních nákladů, 

nebude v obci vybudována centrální kanalizace. Proto obec přichází s náhradním 

plánem, jak vyřešit vše podle zákona, tak i vůči prostředí kolem nás. Veškeré 

informace budou představeny na veřejném zasedání zastupitelstva obce 20.března 

2024 v 18:00 hodin na sále Fontána v Záchlumí.  
 

V noci ze soboty na neděli 25.2.2024 byly v naší obci zničeny tři obecní 

vývěsky. Vývěsky bohužel nejde opravit a budou se muset vyměnit celé. Obci tak 

vzniknou nemalé finanční náklady. Celou věc řeší Policie ČR. Pokud má někdo 

informace k dopadení pachatele, může je sdělit na Obecním úřadě v Záchlumí 

nebo se může obrátit přímo na Policii ČR v Žamberku. Je škoda, že se stále najdou 

lidé, kteří si neváží věcí kolem sebe a ničí práci někoho jiného. 

                                                                    

                                                                                              

 

 

 

 

 

 

starosta obce 

 Miroslav Falta 
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V letošním roce bychom rádi zavedli „Čtení na pokračování“ a to z kronik našich 

obcí. Začneme kronikou Litickou, neboť kronikář p. Vohník má vše přehledně 

sepsané a bylo proto možné otištění prvních výpisků již teď, v 1. čísle roku 2024. 

V každém dalším čísle budeme přinášet přehled toho, co se v našich obcích událo 

v dobách minulých v pětiletých cyklech. V příštích číslech najdete zpracované 

zápisy z obce Bohousová a Záchlumí, poté opět budeme pokračovat další 

pětiletkou z Litic.  

Tímto bychom chtěli srdečně poděkovat za spolupráci kronikářům.  
           redakce 

 

 

Kronika obce Litice nad Orlicí 

 

První pamětní kniha byla založena v roce 1922 kronikářem Janem Krahulcem. 

Dle vlastního životopisu narozen 13.05.1885 v Liticích nad Orlicí v č.p.20, syn 

Dominika Krahulce. Vyučen řemeslu zámečnickému, raněn na ruské frontě v 1. 

světové válce, rolník, též starosta obce. První kniha kroniky je psána sice 

chronologicky, ale volnou formou, všímá si jen význačných událostí a končí 

rokem 1937.  

Druhou pamětní knihu začal psát také kronikář Jan Krahulec a to buď souběžně, 

nebo byla později uspořádána podle jednotlivých let a témat. Zápisy Jana 

Krahulce začínají také rokem 1922 a končí v roce 1937.  

Druhým kronikářem byl Jaroslav Bartoš narozen v Liticích 24.08.1903 v č.p. 17, 

strojník v elektrárně v Liticích. V úvodu píše: „Pamětní knihu začal jsem psáti 

dlouho po ukončení 2. světové války. Paměti z roku 1938 a celé okupace musel 

jsem psáti dodatečně, bez jakýchkoli poznámek během roku. Žádám proto ty, kdo 

budou pamětní knihu a její obsah kritizovati, by toto vzali laskavě na vědomí.“ I 

přes toto prohlášení, jsou zápisy z této doby až obdivuhodně obsažné. Jaroslav 

Bartoš ukončil psaní kroniky rokem 1949. 

Třetím kronikářem byl Miroslav Hurych, též narozen v Liticích 14.12.1908, 

úředník pobočky Čsl pojišťovny v Žamberku. Jeho zápisy začínají rokem 1950 a 

jsou také velmi obsažné a podrobné po dobu celých 34 let, kdy se psaním kroniky 

zabýval. Za jeho působení, roku 1976 končí zápisy v druhé pamětní knize. 

V následném roce 1977 je založena kniha třetí, v jejímž vedení pokračuje 

Miroslav Hurych až do roku 1984. 

Čtvrtým kronikářem byl Jaroslav Adámek, narozen 25.07.1946 v Sedlci okr. 

Benešov, výpravčí vlaků v Letohradě, bytem v nádražní budově v Liticích. 

Kroniku vedl od roku 1985 a to velmi podrobně a pečlivě. Roztřídil a 

systematicky uspořádal archiv kroniky i zpětně. V roce 2007 se Jaroslav Adámek 

s rodinou odstěhoval do Merklovic a předal mi Litickou kroniku, kterou vedl 21 

let. 

Pátým a současným kronikářem jsem tedy já - Karel Vohník nar. 16.10.1943 

v Žamberku. Lesní ve výslužbě, bytem Litice č.p.70. 
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Kronika obce Litice nad Orlicí obsahuje, jak je již výše uvedeno, tři pamětní 

knihy, dále archiv, matriku jednotřídní obecné školy v Liticích od roku 1886 do 

roku 1907, a knihu protokolů obecního zastupitelstva obce Litice nad Orlicí, 

založené 01.01.1936, s posledním zápisem z 26.03.1951.  

 

Zajímavosti uvedené v kronice obce Litice nad Orlicí od počátku vedení kroniky 

do roku 1927 

Škola postavena a otevřena 01.03.1884 nákladem 6000 zlatých.  

Místní nádraží bylo otevřeno dne 01.10.1895. 

Spolek divadelních ochotníků založen byl v obci v roce 1905, hasičský sbor 

v roce 1907. 

Z první světové války se nevrátili Dominik Roček nar. 10.11.1878, Bohuslav 

Horáček nar.23.03.1894, Josef Pácha nar. 26.12.1899 a František Štefek nar. 

23.11.1893. 

První volby po světové válce 15.06.1919, starostou zvolen p. Jan Krahulec. 

Postavení a odhalení pomníku mistru Janu Husovi dne 15.06.1920. Slavnostním 

řečníkem byl národní buditel MUDr. Albert z Kostelce nad Orlicí. 

V roce 1922 obec čítá 46 čísel popisných, převládají staré stavby dřevěné, 

průměrné stáří 150 let. Počet obyvatel 208 národnosti české. 

1923 - v tomto roce postaveno bylo elektrické vedení a zavedeny domácí 

přípojky. Den 16.10.1923 konány byly druhé obecní volby, starostou zvolen p. 

Josef Štefek, železniční zřízenec. Oprava hradu - z popudu osvětové komise byla 

majitelem velkostatku nově pokryta věž hradu, čímž bylo zabráněno rozpadávání 

zdiva. Obec zřídila obecní knihovnu, která byla umístěna ve vile p. Dr Alberta, 

knihy půjčoval p. Jos. Štefek starosta, který též bydlel v této vile.  

1924 - v tomto roce zahájeny práce na vyměřování silnice z Potštejna přes Litice 

do Záchlumí. Po vyměření předložen rozpočet na obnos 1 100 000 Kčs. Obec 

Litice uvolila se poskytnouti na stavbu silnice a dvou mostů 250 000 Kčs. 

Konečné rozhodnutí, dojde-li ke stavbě, zatím není. 

1925 - dne 16.05.1925 vyrozuměna naše obec, že velkostatek Žamberk chce 

prokázati právo vlastnické na parc.164 a 165 tj. řečiště Divoké Orlice, po celé 

délce katastru obce Litice a ostatních dotčených obcí. Okresní soud v Žamberku 

úředně prohlásil, že finanční prokuratura již schválila zanešení těchto parcel do 

pozemkové knihy velkostatku Žamberk. Akciová společnost Litické lomy 

postavila pro svoje zaměstnance dům č.p. 50. Pan Václav Cvrček, hostinský, 

postavil nový sál v zahradě. Obec přestavěla obecní domek č.p.9 nákladem 22 000 

Kčs. Dne 31.12.1925 rozvodnila se Divoká Orlice a dostoupila největší výše, jaké 

kdy bylo pamatováno. U č.p. 20 přelila se voda na okresní silnici do výše 15 cm. 

Obecní lávka k Potštejnu byla vodou stržena. Přes louku p. Jos. Radila v „Olšině“ 

vymlela si řeka nové řečiště.  

1926 - v tomto roce postavena byla nová lávka k Potštejnu. Uprostřed řeky 

vybetonován nosný pilíř. Tyto práce vyžádaly si nákladu 6 000 Kčs. Dne 13.06. 
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na trati Litice - Potštejn byly navaleny na trať velké balvany a kus kolejnice. 

Překážka byla včas zpozorována a odstraněna, tak že k neštěstí nedošlo.  

1927- v tomto roce byly provedeny třetí obecní volby. Starostou zvolen p. Josef 

Radil, skladník. Dne 02.09. ve 14 hod najel v místní stanici osobní vlak na 

posunující vlak nákladní. Bylo zraněno 5 osob, které po ošetření lékařem ze 

Žamberku, pokračovali v jízdě. Doprava byla přerušena na dobu 3 hodin. 

 
     Kronikář obce Litice nad Orlicí, Karel Vohník 

 

OKÉNKO MATEŘSKÉ ŠKOLY 

 

Když jsme se po Vánocích sešli ve školce, hned nás čekala práce, děti malovaly 

přáníčka na Tříkrálové koledování. Nachystat kostýmy, zopakovat písničku, 

rozdělit se na dvě party a vyrážíme.  První den horní i dolní konec Záchlumí, 

druhý den také dvě party v Bohousové a sraz si dáváme u základní školy. Na to 

se děti obzvlášť těší, vidět ve škole sourozence, kamarády z hasičáku a aerobiku 

nebo bývalé školkáčky, to je něco! Naše putování již tradičně třetí den končíme v 

Liticích nad Orlicí. Všem děkujeme za milé přijetí a vaše dary, moc si toho 

vážíme.  

Všichni jsme se těšili na 18.ledna, kdy nás ve školce navštívil pan Pýcha se synem 

Zdendou. A proč? Aby nás seznámili se životem v lese, úlohou hajného a 

myslivce. Měli pro nás připravené nejen velké tematické obrázky, ale i různé 

trofeje a vycpaná zvířata. Dověděli jsme se spoustu nových a užitečných 

informací. Touto cestou jim ještě jednou děkujeme. 

V týdnu od 29. ledna do 2. února část dětí absolvovala lyžařský výcvik ve Ski 

areálu Buková hora v Červené Vodě. Někteří stáli na lyžích poprvé, jiní už byli 

natěšeni do známého prostředí. Zažili jsme jak slunečné azurové nebe, mlhu, 

sněžení i celodenní déšť. Děti byly moc šikovné a na závěr výcviku všechny 

úspěšně absolvovaly závody a od maskota Ski areálu převzaly cenu a diplom.  

V dalším týdnu jsme měli na programu masopust. Vyrábění, vyprávění, pečení, 

písničky a hry. Samotný maškarní karneval jsme z důvodu zvýšené nemocnosti 

museli odložit až na 15. února. Byl to den plný veselí, soutěží a dovádění. K 

pohodové atmosféře přispěl i fakt, že všechny masky byly úžasné, a hlavně 

nikomu maska nechyběla. Za to moc děkujeme rodičům našich dětí.  

Aktuálně v rámci tematického bloku „povolání“ zkoušíme základy různých 

řemesel. O své práci nám do školky přišel vyprávět profesionální hasič pan Lukáš 

Kobr z HZS Lanškroun. Týden ukončíme módní přehlídkou dětí v MŠ.  V dalším 

týdnu se možná dočkáme i povídání pana Tomáška ze Záchlumí o profesi 

dopravního policisty. 

A na co se těšíme nejvíc? Až se umoudří počasí a my budeme moci trávit více 

času venku. 
 

Za kolektiv MŠ Zuzana Kočajdová, Marie Foglová 
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Foto archiv MŠ 
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Základní škola Bohousová – aktivity začátkem roku 2024 a plánované akce 

 

V novém roce 2024 probíhají tradiční, ale i nové zajímavé aktivity a školní akce 

pro žáky školy. Pokračuje a probíhá plavecký výcvik v bazénu v Ústí nad Orlicí, 

kde se žáci od začátku seznámili s různými plaveckými styly, ale i vodními hrami 

a sporty. Poslední 10. lekce plavecké školy čeká žáky v pondělí 18. března, po 

jarních prázdninách, kde již budou mít možnost volnějšího plavání, různých 

sportovních her a zábavní činnosti spojenou jízdou tobogánem. 

Ve středu 17. ledna navštívili žáci Divišovo divadlo v Žamberku, kde mohli 

zhlédnout divadelní představení „Na kouzelném paloučku“.  

Koncem ledna do naší školy přijela antropoložka a průvodkyně Veronika 

Valterová s programem „Divoká Amazonie a život indiánů“. Velmi zajímavě 

vyprávěla o této oblasti, přírodních podmínkách a hlavně o životě indiánských 

kmenů v této oblasti. Velmi pestré a zajímavé vyprávění doprovázela fotografiemi 

a krátkými video ukázkami a také vyprávěním o pobytu a životě mezi indiány. 

Všechny přítomné velmi zaujalo vyprávění zejména o životě s indiány, jejich 

návyky a způsobem života. Všichni si o tom ještě dlouho po besedě povídali a 

měli skvělé zážitky.  

V prvním týdnu v únoru k nám zavítal pan Zaoral ze společnosti Zábava 

a Prevence – Společně s preventivním programem zaměřeným na chování, 

spolupráci a šikanu. Velmi zajímavě pojatý akční program zaujal všechny 

přítomné – žáky, ale i vyučující. 

 

Co nás čeká v následujících blízkých měsících? 

➢ Třídenní příměstský lyžařský výcvikový kurz na Dolní Moravě ve dnech 

28. února až 1. března. 

➢ 7. března – akce pro předškoláky „Školákem nanečisto“. 

➢ 20. března – cestovatelská beseda s promítáním od společnosti MOTANI 

na téma „Šílená Indie“ v Hradci Králové. 

➢ 9. dubna – projektový den s workshopem „S architektem Gočárem“ 

v Hradci Králové, o tom jak vznikalo historické jádro města Hradce 

Králové – salónu republiky. 

➢ 16. dubna – zápis dětí do 1. ročníku ZŠ pro školní rok 2024/2025. 

➢ 25. dubna – projektový den v Litomyšli s názvem „Dobrodružství s rytířem 

Toulovcem“. 

Petr Skulbaševský, ZŠ Bohousová 
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Karneval 

 

Pro některé obyčejná sobota, ale pro děti z vesnice a okolí velký den plný smíchu, 

hudby linoucí se Fontánou, poletujících balónků a hlavně přehlídka masek. Děti 

na tuto slavnostní událost stříhají metr, a i my z mamince jsme stříhaly metr – 

trošku nervózně, ale i s nadšením a očekáváním, jak první karneval pod naší 

taktovkou dopadne. 

Staly se z nás indiánky a společně jsme karneval odstartovaly tancem, kterým 

jsme se naladily na odpoledne společně s dětmi. Tradičně nechyběla ani hudba a 

mluvené slovo od Tomanů, které akci dodaly potřebný elán. Indiánky z mamince 

otevřely i svůj obchod plný dobrot, jídla a pití. 

Plejáda masek byla obdivuhodná – po sále se pohybovali nadpřirozené postavy, 

princezny, zvířata z Afriky i domácí, indiáni, luční hmyz i postavy z PC her, 

kovbojové, tanečnice aj. Bylo velmi těžké vybrat ty nejlepší. 

Za pomoci zkušeného Lady Clubu se podařilo vyhlásit 3 nejhezčí a 

nejoriginálnější masky, které si odnesly sladký dort. 

Naším cílem bylo ale odměnit masky všechny – každý si tedy odnesl to 

nejcennější, a to úsměv na tváři, a to je ta největší odměna pro nás. 

A tombola? Byla! Krásná a bohatá – díky sponzorům! Tanec, tradiční 

židličkovaná pro všechny kategorie, to byl samotný závěr odpoledne. Povedlo se! 

Tak zase za rok. 

„Chceš-li jít rychle, jdi sám, chceš-li jít daleko, jdi společně“ - děkujeme 

sponzorům za finanční podporu. Obci Záchlumí za zapůjčení sálu a štědrou 

podporu, florbalistům za pomoc při přípravě sálu, a rodičům za pomoc s úklidem. 

 

A Vám, že jste přišli a šířili dobrou náladu! 

maminec                                                                                                                                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

  Foto maminec: dětský karneval 
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P. Enderlová 

 



12 

 

 

 
  
 
 

Když do života vstoupí duševní onemocnění, kontaktujte tým Péče o duševní zdraví   
 
Když do života vstoupí duševní onemocnění, dá se to zvládnout. Je důležité si říci o pomoc. Vyhledat 
odbornou pomoc není ostuda, naopak, je to odvaha změnit svůj život.  
 
Jsme organizace Péče o duševní zdraví. V Ústí nad Orlicí působíme od roku 2010 a od letošního září 
budeme poskytovat služby centra duševního zdraví.  
 
Náš tým tvoří sociální pracovníci a peer konzultanti, do září tým doplní zdravotníci. Všichni jezdí za 
klienty domů nebo na jiné domluvené místo. Díky tomu klienty podporujeme rychle, efektivně a 
můžeme včas reagovat na jejich potřeby, a tak například předcházet někdy zbytečným 
hospitalizacím.  
 
Nejčastěji podporujeme klienty při:   

• zvládání projevů duševní nemoci v běžném životě,   
• jednání na úřadech,   
• finančním hospodaření,   
• nácviku péče o vlastní osobu i domácnost,   
• řešení krizových situací, jako je ztráta zaměstnání či bydlení aj.,   
• aktivním trávení volného času a získávání společenských kontaktů.    

 

Pokud potřebujete pomoc, napište na pdz-uo@pdz.cz nebo zavolejte na +420 465 381 521. 

Přijít můžete i osobně v kontaktní den: PONDĚLÍ 9,00 – 13,00 hodin. Naše služby jsou bezplatné a 
jsou určeny pro obyvatele okresu Ústí nad Orlicí starší 16 let, kterým do života vstoupilo vážné 
duševní onemocnění, jako je schizofrenie, bipolární poruchy aj. Podporujeme také rodiny klientů. 
Více informací na www.pdz.cz. POZOR: od března sídlíme na nové adrese: Na Ostrově 1165, 562 01 
Ústí nad Orlicí.   
 

Poslání CENTRA DUŠEVNÍHO ZDRAVÍ je zvýšení kvality života podporou procesu zotavení 

klientů se závažným duševním onemocněním, kteří mají (v souvislosti s nemocí a jejími 

důsledky) potřeby podpory ve více oblastích životních potřeb. A prevence rozvoje závažného 

duševního onemocnění u rizikových osob.  

 

Podpora zotavení klientů se závažným duševním onemocněním prostřednictvím koordinované 

sociální, psychologické a zdravotní podpory. • Prevence, snížení a zkracování pobytu 

v psychiatrických lůžkových zařízeních i ústavních zařízeních sociální péče. • Mobilizace a 

rozvoj potřebných zdrojů v dané komunitě. • Zvyšování otevřenosti komunity posilováním 

porozumění specifikům duševního onemocnění. • Zajištění kontinuity péče cestou spolupráce 

a koordinace potřebných zdrojů. 
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Příměstské tábory v Kunvaldě a Žamberku 
 

Letos opět pořádá nezisková organizace Veselá věda kromě kroužků 

také příměstské tábory.   

Tábor je určen pro budoucí prvňáčky a školáky na 1. stupni ZŠ, kteří rádi 

prozkoumávají zákonitosti ze světa přírodních věd. Věnujeme se jednoduchým, 

věku dětí přizpůsobeným pokusům z oblasti chemie, biologie i fyziky.  

A co nás čeká letos? 

• 4 dny plné bádání, pozorování a pokusů: 

• objevování tajů samotného vzduchu a létání, hrátky s vodou, stavění 

vodních mlýnků či větrníků 

• malí badatelé se mohou těšit na kulinářské experimenty, kde budou 

zkoumat chutě a vůně potravin a pozorovat procesy při přípravě jídla 

• zkoumání blízké přírody a drobných živočichů obývajících potoky a půdu 

• plus 1 celodenní prázdninový výlet 

Žamberk- ZŠ 28. října, termín: 22.07.2024 - 26.07.2024 

Kunvald- ZŠ a MŠ Kunvald, termín: 15.07.2024 - 19.07.2024 

  

Více informací na webových stránkách www.veselaveda.cz, kde najdete i on-line 

přihlášku v naší táborové registraci 

 

Dětí, které rády objevují a experimentují, rádi 

přivítáme na těchto táborech. 

 

Další informace: 

Tábor se koná od pondělí do pátku, od 8:00 do 16:00. Je zajištěn teplý oběd, 

svačina a pitný režim. Součástí programu je celodenní výlet. 

Cena tábora 3 070,- Kč týden. Je možné hlásit se na jednotlivé dny. 

 

Bc. Ing. Jindřiška Krčová 

Koordinátor: 727 862 072 

 

Email: jindriska.krcova@veselaveda.cz 

Web: www.veselaveda.cz 

Facebook @VeselaVeda 

Instagram veselaveda_official 

YouTube Veselá věda 

 

http://www.veselaveda.cz/
https://registrace.veselaveda.cz/tabor/?region=&city=&camp=
mailto:jindriska.krcova@veselaveda.cz
https://veselaveda.cz/
https://www.facebook.com/VeselaVeda
https://www.instagram.com/veselaveda_official/
https://www.youtube.com/channel/UCo6N_h7oKieoco3SQ83wVZg
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       Obec Záchlumí pořádá  
      Putování přes tři zvoničky - VIII. ročník 

v Bohousové, Liticích nad Orlicí, Záchlumí
   

                              

Vhodné i pro kočárky … 
Startovné 40,- Kč za jednoho účastníka                                     
           Trasa přibližně 5 km …  

      Trasa pro náročné od zvoničky            

       v Záchlumí přibližně 7,5 km 

 

Kdy: sobota 20. 4. 2024 

       od 9:00   do 14:00 hod. 

                    Kde: od kterékoli zvoničky 

                              Jak: pěšky, na kole, v kočárku … 

    
 Občerstvení možné:   

           *v restauraci „V zátiší“ Litice n.Orl.                                        

                                *v restauraci „Fontána“ Záchlumí  
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  Obec Záchlumí pořádá  
 

 

 
20. 4. a 21. 4. 2024 

 

Program: 

VIII. ročník pochodu Putování přes tři zvoničky 
V sobotu 20.4.2024 – start v 9:00 hod. 

Kde: od kterékoli zvoničky 

Jak: pěšky, na kole, v kočárku … 

Občerstvení po trase zajištěno 

 

Pouťová mše v neděli 21. dubna v 15:00 hodin 
v místní kapli Krista Dobrého pastýře 

sloužena p. ThDr Pawlem Nowatkowskim 

 

 

CELOU AKCI DOPROVODÍ POUŤOVÉ ATRAKCE 

Akce se koná za každého počasí, všichni jste srdečně zváni! 
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